

# СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

г. Сухуми

13 ИЮЛ 1956

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

## Гастроли Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова

17 июля в Сухуми теплоходом «Ленсовет» приезжает на гастроли Тбилисский государственный русский драматический театр имени А. С. Грибоедова. Между этим талантливым актерским коллективом и сухумскими зрителями издавна установились теплые дружеские отношения.

Театр имени Грибоедова, совершая в полном составе нынешнюю гастрольную поездку, побывал на Северном Кавказе, в Орджоникидзе. К нам он приедет из Батуми.

Каждый раз гастроли грибоедовцев в Сухуми превращаются в праздник театрального искусства. Нет сомнения, что и ныне сухумцы встретят артистов как своих старых, близких друзей.

Во время нынешних гастролей театр имени Грибоедова покажет сухумским зрителям семь новых спектаклей, в том числе «Персональное дело» А. Штейнз, «Случайные встречи» В. Бахнова и Ю. Костюковского, «Обвинение» Ежи Лютовского, «Хевисбери Гоча» С. Шаншиашвили в переводе на русский язык Г. Цагарели, «Букальный дом» («Нора») Г. Ибсена.

Гастроли, которые будут проходить в Сухумском гостеприимстве, начнутся 17 июля постановкой драмы М. Маклянского и Д. Холендро «Несчастный случай».

В постановках грибоедовцев сухумцы увидят своих народных артистов Грузинской ССР К. Добжинского, А. Загорского, Е. Сатину, Д. Славина, заслуженных артистов Грузинской ССР А. Нирванова, Н. Сперансскую, артистов Н. Русинова, П. Лупекаева, Н. Макарову и других.

Гастроли театра имени Грибоедова в Сухуми продолжатся до конца июля. Несколько выездных спектаклей будет дано в Гагре, Ткварчели, Гудаута, Очамчире и Новом Афоне.